

**Batthyány-család emlékei a határ két oldalán**  
**Németújvár és Körmend**  
2023. március 15. (szerda)

2023. március 15-én (szerda) 4:30-kor indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. Utunk során kelet-nyugat irányban „átszeljük” a Dunántúlt, a határt Rábafüzesnél lépjük át. A délelőtt folyamán érkezünk meg Németújvár (Güssing) várához, amely a híres nemesi Batthyány-család ősi fészke volt. A vár egy vulkanikus magaslatra épült, ahová kabinos felvonóval a legkönnyebb feljutni. A vártörténeti kiállítás mintegy 400 évet dolgoz fel tárgyak, bútorok és fegyverek bemutatásával. A vár legrégebbi része a gótikus várkáporna. A festői környezetű várból csodálatos panoráma tárul elénk. Az ausztriai kiruccanás után Körmendre utazunk. Itt a Batthyány–Strattmann-kastélyt tekintjük meg. A kastély Batthyány-Strattmann László idejében élte fénykorát, akit a szegények orvosaként ismerünk. Az orvosi diploma megszerzése után szemész szakorvosként gyógyított. A különböző szembetegségekben szenvedő, már szinte teljesen megvakult embereknek adta vissza a látását. Mélyen vallásos ember volt, s ezért a tevékenységéért 2003-ban boldoggá avatta a pápa. A kastélyprogram után az Árpád-házi Szent Erzsébet templomban tovább folytatjuk a szegények orvosának történetét. Szabadprogram után indulunk haza. Szegedre érkezés a késő esti órákban várható.

**Részvételi díj: 20.500,-/fő**, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépők árát!

Belépők:

Németújvári Batthyány vár: felnőtt 6 euro/fő, nyugdíjas 5.5 euro/fő, kabinos felvonó: 4 euro/fő.

Körmendi Batthyány-kastélyegyüttes: felnőtt 1.200,-/fő, nyugdíjas 600,-/fő, tárlatvezetés 100,-/fő.

A belépőárak tájékoztató jellegűek!

Felszállási lehetőség: Szegeden

Ülésrendet készítünk! A jelentkezések sorrendjében a részvételi díj befizetésekor lehet a helyet lefoglalni.

Jelentkezés és további információ:  
midtravel2019@gmail.com  
0620 43 12 094  
6727 Szeged, Délceg u. 11.

**MID TRAVEL: KÖZÖSSÉGBEN UTAZUNK!**

*Fotók:*

<https://www.batthyany.at/>  
<https://muzeumkormend.hu/>